

## Jubileumi évadra készül a Komáromi Jókai Színház



**Szerdán meghirdette a 60. évad programját a komáromi teátrum. Az új főrendező beszélt a pénteken bemutatásra kerülő darabról, s arról, hogy milyen kísérőrendezvények lesznek a jubileumi évadban.**

Tóth Tibor igazgató a tájékoztató első részében egy nyílt levelet olvasott fel, amelyben a jubileumi 60. évad kapcsán szeretné megszólítani a színház támogatóit.

Ezt követően Méhes László, a június elejétől tevékenykedő főrendező kapott szót. Méhes szerint kivételes közösség a komáromi. Volt alkalma több társulattal dolgozni, de a felvidéki társulatot mégis kivételesnek találja. Úgy gondolja, Tóth Tiborban van elég "kurázi", mivel megtalálja a visszafogott arányt a gazdaságilag előnyösebb bulvár műfajjal. Tóth Tibor szerint Méhes László érti az itteni emberek igényeit és az itteni színház küldetését, már csak azért is, mivel Méhes családja a Csalóközből származik.

Méhes beszélt a pénteken bemutatásra kerülő Gogol-darabról, a Revizorról, amely szerinte 176 év után is minden mondatában aktuális. Nem is formálták át a darabot a mai korra, hiszen a közönség így is felfedezheti a mának szóló áthallásokat a hatalmi mechanizmusról és a korrupcióról. "Ez az egyik létező legszomorúbb komédia" - fogalmazott Méhes László. Hozzátette, a darab olyan kérdést is felvet, hogy a romlott gondolkodás örök és kiirthatatlanul bennünk van, ezért is utópia egy olyan világot várni, amikor ezek a kérdések megoldódnak.

Tóth Tibor bemutatta a 60. évad programját. Elsőként Feydeau vígjátékát, az Egy hölgy a Maximból című darabot mutatják be Verebes István rendezésében. Ezt követően Spiró György darabjának, az Édes Otthonnak az ősbemutatójára kerül sor Valló Péter rendezésében. Klaus Mann-Ariane Mnouchkine Mephisto című drámáját Martin Huba viszi színre, ami az ünnepi évad díszelőadása is lesz egyben. Emellett Tasnádi István Magyar zombi című produkcióját Bagó Bertalan rendezi meg. Az évadot egy megaprodukció zárja Fenyő Miklós-Tasnádi István Made in Hungária című kétrészes musicalje, Méhes László rendezésében, amelyben maga Fenyő Miklós is színpadra lép.

Tóth Tibor elmondta, hogy az idei évben újraélesztett stúdióbérlet az érdeklődés tekintetében nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, így jövőre nem lesz. A stúdiószínpadon viszont lesznek előadások, sőt, szlovákiai magyar vonatkozású filmek vetítésére, és ahhoz kötődő beszélgetésekre is sor kerül.

A jubileumi évadot számos kísérőrendezvény színesíti. Több társulat vendégeskedik a komáromi színpadon. Lesznek kiállítások, továbbá koncertek - a Ghymes, Presser Gábor vagy Sebestyén Márta fellépésével. Tárgyalások folynak Hobóval is egy koncertről.

A színház a nyár folyamán is jelen lesz, június 22-23-24-én kerül sor egy nyári fesztiválra a komáromi Tiszti Pávilon színpadán, amivel a társulat a komáromi belvárosi élet felélesztésben szeretne részt vállalni. Az Ördög nem alszik és a Régi nyár című előadásokat itt láthatják utoljára a nézők, továbbá Gogol Revizorját is megtekintheti a közönség. A háromnapos fesztiválra kedvezményes jegyeket kínálnak, s a háromnapos bérlet már 9,90 euróért elérhető.